

波兰重开波白边境口岸

波兰总理图斯克9月23日在政府会议前宣布,波兰将重新开放与白俄罗斯之间的公路和铁路口岸,该举措将于25日0时起实施。

本月12日,波兰内政部发表声明说,因俄罗斯与白俄罗斯当天开始举行大规模联合军

演,波兰自12日0时起关闭所有波兰与白俄罗斯之间的公路和铁路口岸。波兰内政部长马尔钦·凯尔温斯基说,只有在政府确信“波兰公民的安全得到充分保障”时才会重开口岸。

俄白联合军演已于16日结束。
据新华社

8000多人中选出10人 美国新一批宇航员亮相

美国航天局近日向公众介绍新遴选出的10名宇航员:他们从8000多名申请人中脱颖而出,包括6名女性和4名男性,女性人数首次超过男性。

美联社援引美国航天局代理局长肖恩·达菲的话报道,新一批宇航员今后或可成为登上火星的首批美国宇航员之一。

这些宇航员需要接受两年培训才能获得“上岗”资格。这

是1959年以来美国航天局选拔出的第24批宇航员,上一批宇航员“招新”是在2021年。迄今为止,只有370人通过了美国航天局的宇航员选拔,包括41名现役宇航员。

新一批宇航员包括曾参与美国航天局“好奇”号火星车项目的地质学家、美国太空探索技术公司工程师,以及多名军队飞行员。
据新华社

藏身起落架舱飞至他国 阿富汗13岁男孩侥幸存活



一名13岁男孩藏在飞机起落架舱中,随一架客机从阿富汗喀布尔飞行至印度新德里,竟然侥幸存活。

据英国《每日邮报》9月23日报道,新德里英迪拉·甘地国际机场安全人员22日在阿富汗卡姆航空公司RQ-4401航班降落后不久,在跑道上发现一名独自行走的男孩,随即将他扣留。

经过询问后得知,男孩来自阿富汗北部昆都士。据《印度快报》报道,男孩跟随一群乘客混进机场,原本打算去伊

朗。爬进起落架舱时,他并不知道这架客机实则飞往印度。

有关方面已经安排这名男孩搭乘同一架飞机返回喀布尔。

美国联邦航空局说,藏身于客机起落架舱内的行为死亡风险极高,比如被冻死、起落架收起后在狭小空间被挤死等。数据显示,77%曾做出这样尝试的偷渡者死亡。

2012年,一名26岁莫桑比克男子爬进一架从安哥拉飞往英国伦敦航班的起落架舱,熬过漫长航程后摔落在伦敦西部一条街道上身亡。
据新华社

韩国华城电池厂火灾涉事企业代表 一审获刑15年

韩国水原地方法院9月23日对造成重大人员伤亡的“华城电池厂火灾”一案作出一审判决,判处涉事企业代表朴淳瓏(音)有期徒刑15年。

韩国水原地方法院当天以违反《重大灾害处罚法》、违反《产业安全保健法》等罪名,对朴淳瓏作出上述判决。韩联社的报道说,这是自2022年韩国实施《重大灾害处罚法》以来,相关案件中判处的最高刑期。

法院认定,朴淳瓏违反保持紧急出口和疏散通道畅通的义务,未能履行确保安全保健

的责任,与员工死亡之间存在因果关系。韩国媒体报道称,法院认为“此次火灾事故导致23人死亡,情节极其严重,因此需要与之相称的严厉惩罚”。

当天,法院还以违反《产业安全保健法》、业务过失致人死伤等罪名,判处朴淳瓏之子、涉事企业总括本部长朴淳彦(音)有期徒刑15年、罚款100万韩元。

2024年6月24日,位于韩国京畿道华城市一座电池制造工厂发生火灾,造成23人遇难,其中包括17名中国公民。
据新华社

一男子涉嫌网络攻击欧洲机场系统在英国被捕

英国国家反犯罪局9月24日说,一名40多岁男子因涉嫌参与针对多座欧洲机场值机与登机系统的网络攻击被捕。该局表示,这名男子目前已被有条件保释,相关调查仍在进行中。

反犯罪局称,涉案男子于23日晚在英格兰西萨塞克斯郡被捕,涉嫌违反《计算机滥用法》。相关调查仍处于早

期阶段,涉案男子国籍未被公布。

英国、比利时、德国等多个欧洲国家机场20日发布消息称,值机与登机系统出现技术故障,运营受到影响。据报道,截至24日部分欧洲机场的混乱局面仍在有限范围内持续,导致航班取消和延误。

据新华社

日本政府为福岛核污染土“取新名”以便“再利用”

日本媒体近日报道,日本环境省9月22日就福岛核事故后产生的核污染土处置方案召开专家会议,计划将放射性相对较低的核污染土命名为“复兴再生土”,希望争取日本民众“理解”并接受将这类废土用于全国各地公共工程。

2011年3月11日下午,福岛县附近海域发生9.0级特大地震,地震及其引发的巨大海啸造成福岛第一核电站1至3号机组堆芯熔毁。日本媒体报道,2015年3月起,福岛县开始将善后清理作业产生的核污染土移入县内双叶町和大熊町的临时储存设施,截至今

年7月已存土约1411万立方米。

日本环境省22日就核污染土处置方案召开首场专家会议,讨论最终处理地的选址流程、从临时储存设施中取出核污染土的方法、安全运输等技术问题。

依据日本法律,放射性水平过高而无法回收的核污染土应在2045年3月前在福岛县外处理掉。对于放射性活度不超过每千克8000贝克勒尔的核污染土,日本政府计划加以回收,用于本国各地公共工程的填土等需求。

据新华社

商讯

商务/出租/转让/物流 看晚报

服务热线:3011823

回收

高价回收发电机组20千瓦~2000千瓦及设备。联系电话:13588613758

衢州有礼
QUZHOU
一座最有礼的城市

文明健康 有你有我
“讲文明 树新风”公益广告

混放是垃圾 分类成资源

荧光灯管 荧光棒
含汞温度计 废灯泡
消毒剂 废药品
废电池 废油漆

